

19 сес. 1976 г.

# "Грифъ" г. Владислав ТЕАТР ЖДЕТ ЗРИТЕЛЕЙ

## ТВОРЧЕСКИЕ ИСКАНИЯ

1 октября спектаклем «Поднятая целина» по роману М. Шолохова областной драматический театр имени А. В. Луначарского открывает новый сезон. Владимирцы почти полгода не видели спектаклей своего театра. Тем ответственней для нас эта новая встреча — надо начать сезон, разрабатывая и развивая творческие приобретения, которые были сделаны на гастролях.

Открытие нового театрального сезона для работников театра всегда определенный рубеж нашей деятельности. Мы не только намечаем планы на будущее, принимаем к постановке новые пьесы, разрабатываем генеральную линию репертуара. Открытие сезона — соотнесение прошлого и настоящего, анализ творческой деятельности коллектива за прошедший сезон, конкретные деловые выводы из этого анализа очень важны для будущей работы.

Большой проверкой творческого уровня театра явились ответственные гастроли, проведенные нашим коллективом в городах Днепропетровске и Днепродзержинске в июне этого года. Театр показал украинским зрителям лучшие свои спектакли. Горячий прием был оказан спектаклю по пьесе владимирского писателя Сергея Никитина «Личная жизнь». Пользовались успехом спектакли «Милый друг», «Привинциальные анекдоты», «Медвежья свадьба».

Реакция зрителей — это, пожалуй, самый верный барометр, регистрирующий тот эмоциональный заряд, который царил на спектаклях нашего театра: аплодисменты и цветы были спутниками многих из них. Приятно отметить и тот факт, что к работе нашего театра не осталась равнодушной и общественность этих городов. Рецензии в газетах, творческие вечера на телевидении, встречи актеров с работниками на предприятиях, были по-настоящему дружественными и теплыми.

В новом сезоне мы покажем и наши лучшие спектакли сезона прошедшего. Одной из последних премьер стал спектакль по пьесе Я. Волчека «Снятый и назначенный». Этот спектакль, рассказывающий о жизни научных работников одного научно-исследовательского института, ставит большие проблемы нравственного обли-

ка человека в эпоху научно-технической революции, когда личное и общественное находятся в тесном единстве, когда общественный облик научного руководителя неотделим от его человеческих личных качеств. В этом спектакле особенно удачной следует признать работы заслуженного артиста РСФСР С. Н. Юматова, нашей молодежи: А. Чубченко, Л. Акининой, А. Илюхина.

Одним из спектаклей, посвященных 60-летию Советской власти, явится постановка пьесы М. Горького «Варвары». Сейчас театр активно пишет произведение, непосредственно посвященное этой великой дате.

Продолжается работа с рядом местных авторов над пьесами, рассказывающими о первых годах Советской власти.

В портфеле театра несколько интересных пьес о сегодняшнем дне нашего общества: «Когда город спит» А. Чхандзе, «День приезда — день отъезда» В. Черных, «Районные сцены» В. Белова, «Допрос» С. Родионова. Эти пьесы по-новому раскрывают проблему социальной активности личности, гражданской ответственности за свое дело.

Долгое время театр искал пьесу на историческую тему. Хотелось бы выпустить в этом сезоне спектакль по пьесе Леонида Зорина «Самозванка».

Ответственной и трудной будет работа над инсценировкой одного из лучших романов нашего века «По ком звонит колокол» Эрнеста Хемингуэя. Страстный протест против войны, призыва к интернациональному единству людей — отличительные черты этого выдающегося произведения современной западной литературы.

Комедия В. Шекспира «Сон в летнюю ночь» несомненно привлечет публику сказочной фантastичностью, увлекательностью сюжета.

Для детского зрителя готовится сказка Л. Устинова «Недорога».

Труппа театра завершила ра-

боту над сатирической комедией владимирского драматурга Павла Рацкова «Догоните бабушку!». Это будет первая премьера нового сезона. Наш коллектив с волнением и чувством ответственности готовится к встрече со своим зрителем.

О. СОЛОВЬЕВ,

главный режиссер

областного театра драмы.